

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP			
Literal a3) Regulaciones y procedimientos internos aplicables a la entidad			
Regulación o procedimiento que expide la resolución, reglamento, instructivo o manual	No. del documento	Fecha de la regulación o del procedimiento	Link para descargar el contenido de la regulación o procedimiento
Código de Etica del Buen Vivir de Corporación Ciudad Alfaro	Resolución CCA-PE- 2018-057-R	22 de agosto de 2018	CÓDIGO DE ETICA DE LAS SERVIDORAS, SERVIDORES  TRABAJADORAS Y TRABAJADORES QUE PRESTEN SUS SRVICIOS  EN LA CORPORACIÓN CIUDAD ALFARO
Manual de Control Institucional de Horario de Trabajo de la Corporacion Ciudad Alfaro	Resolución CCA-PE- 2018-058-R	23 de agosto de 2018	MANUAL DE CONTROL INSTITUCIONAL DE HORARIO DE TRABAJO DE LA CORPORACION CIUDAD ALFARO
Reglamento Interno de Seguridad y Salud en el trabajo del Centro Civico Ciudad Alfaro	Resolución CCA-PE- 2018-059-R	23 de agosto de 2018	REGLAMENTO INTERNO DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO DEL CENTRO CIVICO CIUDAD ALFARO
Detalle correspondiente a la reserva de información			
Listado índice de información reservada	xxx	0	No Aplica
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		30/04/2023	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a3):		UNIDAD DE ASESORÍA INSTITUCIONAL / ABOGADO 2	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a3):		ERNESTO MAURICIO ANDRADE ACOSTA	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		eandrade.cca@culturaypatrimonio.gob.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		989592148	